

ERRATA.

VOL., 1947.

Page	Line	
516	4*	for " $C_{13}H_{19}O_9N_4$ " read " $C_{13}H_{20}O_9N_4$ ".
517	23*	for " $C_{17}H_{14}O_2NCl$ " read " $C_7H_{14}O_2NCl$ ".
1108	6*	for "C, 15.7" (in two places) read "S, 15.7".
1115	table	for "Benzylamine" read "cycloHexylamine".
1116	13*	for "methano" read "methanol".
145'	59	Interchange figs. 1 and 2.
	4	for "0.00722t ² " read "0.000722t ² ".
		for " 3:4:5:6-Dibenzylcyclohepta-1:3:5-triene " read " 3:4:5:6-Dibenzcyclohepta-1:3:5-triene ".
		for " 3:4:5:6-Dibenzylcyclohepta-3:5-diene " read " 3:4:5:6-Dibenzcyclohepta-3:5-diene ".

VOL., 1948.

	6	for "272°" read "227°".
126	7*	for "pyridoacridine" read "pyridoacridone".
—		In the Table of Contents of the June <i>Journal</i> , paper 172, for "Esters of carbonic acid" read "Esters of carbamic acid".
176		4 of Summary; page 177, lines 15 and 25 of text, for " $\cdot CO \cdot [CH:CH]_n \cdot CO \cdot$ " read " $\cdot CO \cdot [C: C]_n \cdot CO \cdot$ ".
220	6*	for "2:4:5-triaminopyrimidine" read "2:4:5-triamino-6-hydroxypyrimidine".
223	14*	for "2:4:5-triaminopyrimidine" read "2:4:5-triamino-6-hydroxypyrimidine".
518	15	for "4-hydroxy-2-methylquinoxaline" read "4-hydroxy-2-methylquinazoline".
559	last	for "at" read "of".
560		6 and in Table heading, for "carbaminoyl" read "carbamyl".
565	19	for "1017" read "1917".
566	4	Before " <i>citrifolia</i> " insert " <i>Morinda</i> ".
569		In formula (II), the "Me" on the left should be raised so as to be ortho to the "OH".
710	11	for " <i>op. cit.</i> , p. 39" read "' Practical Physiological Chemistry', Heffer, Cambridge, 5th edition 1919, p. 39".
710	16	for " <i>op. cit.</i> , p. 80" read "' Practical Physiological Chemistry', Heffer, Cambridge, 9th edition 1933, p. 80".
713		8 (of text) for "bibliographic" read "biographic".
878		In formula (X), "R" should be attached to the right-hand "O" by the vertical bond.
—		In the Table of Contents of the July <i>Journal</i> , paper 204 ("The Relative Strengths of Some Fatty Acids") should have been classified under "General, Physical, and Inorganic", and not under "Organic". Paper 215 was omitted from the Table of Contents; it should have been included under "Organic", and "Ives, D. J. G." and "Nettleton, (Miss) M. R." should have been included in the Index of Authors' Names.
Plate facing p. 986.		In Fig. 10, for " β " read " β' ".
1043	2*	for "(V)" read "(VI)".
1052	9	for "iodide" read "iodine".
1052	14	for "Iodide" read "Iodine".
1182		In the lower formula, (a) and (b) should be interchanged.
1263	28—29	for "(XII; R = H)" read "(XII)".
1508		In Formula (IV), the "Br" should be attached to the "C" immediately below it by a vertical bond.
1596	22*	for "2-acetoxyethyl sulphide" read "methyl 2-acetoxyethyl sulphide".
1602	34	for "chromate" read "chromite".

* From bottom of main text.